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Minden idők legnagyobb filmje a Nagy ábránd Ertch Stoheim és Jean 
Gabin főszereplésével 
lön a Belvárosi Moziban 

Glattfelder Gyula nteauéspüspöh 
záróbeszédével véget ért a dohangggari 

munhásoh hnltnrdélutón sorozata 
(A" Délmagyarország munkatársától.) A do-

hánygyári munkások szeresztényszoeialisla 
csoportjának utolsó kulturdélutánja szerdán 
folyt le Glattfelder Gyula dr. megyéspüspök 
és Pálfy József polgármester jelenlétében. Az 
ünnepséget a Magyar Hiszekegy eléneklcsévcl 
nyitották meg, majd Fürdők Dezső adta elő 
hatásosan Reviczky „Szent István király" ci--
uiü költeményét. Antosné-Simkó Mária mű-
vészi előadásában Liszt X I I I . rapszódiáját 
játszotta cl. 

Kovács Sándor dr. országgyűlési képviselő 
előadása következett ezután „Állampolgári 
kötelességeink Szent István szolgálatában'4 

eimmel. A képviselő előadásának bevezető 
részében kifejtette, hogy Szent István szelle-
mében csak az lehet jó állampolgár, aki elő-
ször az egyház tiszteletét ápolja és hirdeti s 
hadat üzen az idegen szellemnek, amely az 
utóbbi évtizedek alatt megfosztotta a magyar 
népet hagyományaitól. Az előadó utalt ez-
után arra, hogy u j irányzat ütötte fel fejét, 
olyan irányzat, amely el akarja választani a 
népet papjától. Ez áz irányzat a vér míto-
szát hideti s szemben áll az egyházzal, amely 

szintén a vér mituszára támaszkodik ugyan, 
de ez a vér Krisztus vére, a szeretet és nem a 
gyűlölködés vérszerződése. Végül hangsúlyoz-
ta, hogy a katolicizmus a legnagyobb ós leg-
igazibb demokrácia. 

Hirlingné-Hajnal Lola operaáriákat éne-
kelt csengő hangján. 

A kulturdélután kiemelkedő pontja Glattfel-
der Gyula dr. záróbeszéde volt. örömét fejez-
te ki afelett, hogv a katolikus munkásságot 
Szent István szelleme hatja át, mert ez a szel-
lem a munkásság hitét adja vissza. Hangsú-
lyozta, hogyha a magyar munkásság ismét 
kitárja lelkét a hjl számára, elér ahhoz a cél-
hoz, ami nz egyetemes magyarság nagy ügyét 
szolgálja- Felszólította végül a munkásságot, 
hogy 

nc hallgassanak a gyűlölet szavát 
hirdető hamis apostolokra, ha-
nem figyeljenek a Szent Jobbra, 
amely az igazi, utat mutatja a 

magyarság számára. 

Az egybegyűllek Glaltfelder Gyula dr. me-
gyéspüspököt lelkes ünneplésben részesítették 
s a kullurdélutánok sorozata befejezést nyert. 
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A gyálal réti nádasban megtalállak 
az alsóközponti templomból elrabol! 

ékszerekel 
Újból Kézrekerült a csendőrüktől megszökött Farkas Csamangó János 

(A Délniagyarország munkatársától.) Amint 
annakidején jelentettük, a december 13-ra 
virradó éjszakán ismeretlen tettes behatolt az 
alsóközponti templomba, feltörte a főoltár 
tabenákulumát, felfeszitett három perselyt, ki-
fosztotta a sekrestyét, elrabolva a hordozható 
misekegyszereket, arany kelyheket, szelencé-
ket és olajkapszulákat. Ugyanekkor behatol-
lak Bán Lajos műszerészhez, Sebők Mátyás-
hoz és a Hangya raktárhelyiségébe. Az elmúlt 
csütörtökön a kiszombori templomba törtek 
be. Ekkor a csendőrök tettenérték és elfogták 
Farkas Csamtaigó János rovoltmullu fiatal-
embert, akiről kiderült, hogy Kiskuudorozs-

UJSLVAHOSI MOZI Ma utoljára | 

F é r f f o g á s 
A főszerepben LORETTA JOUNG és két cukros I 
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KORZÓ MOZI Ma utoljára 

Ártatlan Theodora 
TRKNE DUNNK egyetlen idei filmje 5, 7; 9 
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mán cs Sándorfalván kerékpárokat lopott, 
Szőrcgen periig egy trafikot fosztott ki. A tra-
fikban zsákmányolt doháiiynemüt az ujsze-
gedi Tiszaparton és a Cscmegi-ulca végén 
lévő kubikgödörben rejtette el, iit meg is ta-
lálták cgy-egv párnahuzatba varrva. Farkas 
Csamangót pénteken akarták Szegedre hozni, 
hogy itt kihallgassák az alsólanyai temploui-
rabiásra vonatkozóan, dc cz a terv meghiú-
sult, mert a betörő megszökött a csendőröktől. 

Kedden ujabb fordulat következett be a 
bonyolult ügyben. Megjelent a remiörségen 
Bálint István nyugalmazott tanító és jelelelie, 
hogy hétfőn délután a délszláv határ közelé-
ben, a gyálai réten levő nádasban, vadászat 
közben nagymennyiségű elrejtett holmit ta-
lállak. A helyszínen megjelent detektívek 
megállapították, hogy a fellelt dolgok legna-
gyobb rcszc az ahóközponti teniplombctöiés-
böl származik. Megtalálták a kelyheket, sze-
lencéket. kapszulákat stb. Volt olt több apró 
holmi közt egy kerékpár, sőt egy tál kocsonya 
is. amelyből arra következtetnek, hogy a 
betörő ott is lakolt a nádasban. Egyébként azt 
is megállapították, hogy . a kocsonyát a Kál-
vária-utcai Barát-féle vendéglőből lopta. 

Szerdán délelőtt még egy fordulat történt: 
telefonon értesítették a szegedi rendőrséget, 
hogy 

a szökésben levő Farkas Csanian-
gó Jánost a csendőrök a kiadott 

rádiókörözcs alapján elfogták 

cs elindultak vele Szegedre. 
A nádasban megtalált arany edényeken kü-

lönben igen érdekes dolgot tapasztalt a rend-

őrség. Az edények mindegyike kormos cs 
tüzfoltos volt. UgyláIszik Farkas megpróbálta 
beolvasztani az aranyat, liogy könnyebben ci-
tékcsithessc-
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lílflUHEIfil DROGÉRIA 
karácsonyra ajándékul ahimeros 
KOSZTELITZ kölnivizeket a j á n l j a . 
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KGyönyörü ajándék kazetták óriási választókban ! 
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Kigyulladt 
a fehértói halászcsárda 

(A Dclmagyarország munkatársától.) Szer-
dára virradóra Fehértóra hívták a szegedi 
tűzoltóságot, amely nagy apparátussal vonult 
ki a helyszínre; a halászcsárda égett hatal-
mas lángokkal, amelyek elnyeléssel fenyeget-
ték ezt az érdekes építményt. A tűzoltók, rö-
vid, dc megfeszített munka után lokalizálták 
a tüzet, amely csak megrongálta az építményt. 
A nagy felkészültségnek és a jó irányításnak 
köszönhető, hogy a fából épült és náddal fe-
dett csárda nem lett a lángok martaléka, igy 
is meghaladja a kár az 1Ö00 pengőt. 

A vizsgálat megállapította; hogy a tüzet a 
füstcsatornából kipattanó szikra okozta. 
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SzendrfinyiGéza 

Asztalosmesterek 
Bútorcsarnoka 

* Tsa Szeged, 
Dugonics-tér 11. 

H hercegprímás pásztor-
levele 

a zsidó-kereszfségekröl 
Buda pest, december 21. Scrédi Jusztinián 

dr. biboros-hercegpriniás most megjelent 
pásztói-levelében a zsidó-kcrcszlscgekről latin 
nyelven az itt következő levelet intézte pap-
ságához: 

„A zsidók mostanában nagv számban le'lent-
keznek a keresztség felvételere. E lépésre bi-
zonyára az idők viszontagsága is sarkalja 
őket, akik nemcsak az örök-, hanem a földi-

boldogságot törekszenek a maguk s gyermekeik 
számára hilosabbá tenni. Mégis kegyetlenül és 
igazságtalanul cselekednek azok. akik az ilyen 
jelentkezőket bizalom hiányában kivétel nél-
kül visszautasítják;' de éppenugy azok is, 
akik a szándék előzetes megvizsgálása és ala-
pos oktatás mellőzésével sietnek a keresztség 
szentségét feladni. Szabály legyen, liogv min-
denkit. aki meg akar térni, szeretettel kn l 
fogadni; azután legalább háromhónapi proton-
ra bocsátandók a felnőttek, amely idő alatt 
legalább heti 2 órán át oktassa őkel a plqbá-
nos vagy helyettese a katekizmus igazságaira. 
A keresztelés ne történ iék meg az egyházfő 

S Z É C H E N Y I M U Z I 
Csütörtökön 5, 7, 9 

SENOR1TA 
A legforróbb kaland, 

porothy Lamour nagy nicxieói zenés vidám 
filmje. — Különös foglalkozások, Vopc> o. 

Karácsony ünnepi eseménye 

Szegény gazdagok 
a legszebb Jókai-film. 


